



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Formulář pro hodnocení absolventské práce (dále jen AP)

Posudek absolventské práce

STUDENTI
A DDAYC

Jméno studenta: Jana Švestková vedoucí AP: Ing. Radana Janáčková školní rok: 2013/14

Téma AP: Řízení zásob firmy KAMARo

Kritéria hodnocení		Počet bodů (0–10)
1	Náročnost tématu práce	7
2	Splnění cílů práce	8
3	Teoretická část práce	8
4	Praktická (analytická) část práce	8
5	Praktická (řešící) část práce	8
6	Formální úroveň práce	7
Celkový počet bodů (0 – 60)		46

Hodnocení jednotlivých kritérií:

0 bodů	nesplněno (odpovídá stupni 4 – nevyhovující)
1–4 body	splněno pouze na úrovni základních požadavků (odpovídá stupni 3 – dobře)
5–7 body	splněno s jistými, ale ne kritickými nedostatky (odpovídá stupni 2 – velmi dobře)
8–10 bodů	Splněno nadstandardně (odpovídá stupni 1 – výborně)

Upozornění: Pokud jedno z kritérií hodnocení AP bude ohodnoceno stupněm 4 stává se práce **NEVYHOVUJÍCÍ pro obhajobu!**

Připomínky k práci:

Předmětem této absolventské práce je analýza zásob firmy zabývající se obchodem s hračkami.

V teoretické části byla využita řada zdrojů. V praktické části je nejprve představena firma, poté jsou provedeny horizontální a vertikální analýzy zásob v jednotlivých letech, a to se zaměřením na sortiment s motivem Krtečka, zvláště pro maloobchod a velkoobchod. Za největší přínos práce lze považovat rozčlenění výše uvedených zásob do skupin dle metody řízení ABC. Výsledné tabulky jsou uvedeny v přílohách. Následně jsou ještě vypočítány ukazatele obratovosti. Poslední kapitola je věnována návrhům a doporučením pro firmu.

Připomínky: V tabulce 2, v kapitole 7 by bylo vhodné uvést kromě příjmů, výdajů a jejich rozdílu i konečný stav každý měsíc, a to nejen v kusech, ale i korunách. V přílohách I – IV je chybně nadepsáno záhlaví 4. sloupce, což komplikuje orientaci v tabulce. V práci se občas vyskytují stylistické chyby, z formálního hlediska např. není vhodné, aby jedna kapitola měla jen 2 řádky (str. 26).

Otázky k obhajobě:

1. Jaký je systém objednávání zásob ve firmě? Na základě čeho objednávají další zboží?
2. V práci zjištěné doby obratu zásob jsou velmi vysoké. Můžete zjistit průměrnou dobu obratu zásob v odvětví (popř. nějaké firmy s podobným sortimentem)?
3. V kapitolách 6.3.3 a 6.4.3 byl počítán podíl zásob s motivem krtečka na celkových zásobách po velkoobchod a maloobchod zvláště, na str. 35 je uvedeno, že analýza těchto zásob je provedena velkoobchod i maloobchod dohromady, protože sklad zásob je pouze jeden. Můžete to prosím vysvětlit?

Práce splňuje kritéria pro obhajobu AP.

Práce nesplňuje kritéria pro obhajobu AP (minimálně jedno kritérium hodnoceno 0 body).

Ve Zlíně dne: 23. 5. 2014



podpis hodnotitele AP